CnuUcoK 3anacHbIX YacTeun
(5.970-423.0) NepeyveHb 3anacHbIX getanenn HDS 550C ECO

15.03.2017 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

142 MepeyeHb 3anacHbix getanenm HDS 550C ECO (5.970-423.0)
10 Kopnyc
11 Kopnyc petanu
12 Pamka
20 HacocHbIn arperaTt
21 MopLieHb
10 dacoHHbI 3neMeHT B cbope (4.030-069.0)
100 HacocHbin komnnekT HD 525 S (2.883-827.0)
1 BcacbiBatowmn knanaH B cbope (4.580-308.0)
2 KnanaHbl (3 wT.) (2.884-916.0)
3 CoegnHnTenbHasa geTtasnb TONbKO AnS 3aMeHbl (4.030-125.0)
12 dacoHHbI 3nemMeHT B cbope (4.030-069.0)
13 Mpobka (4.132-007.0)
22 lonoBKa unnamMHapa
3 KnanaHbl (3 wT.) (2.884-916.0)
4 Mpobka (4.132-007.0)
5 ConnoBas Hacanka (4.769-032.0)
7 Ocb kKnanaHa B cbope (4.584-022.0)
11 CoeanHmnTenbHasa AeTasnb TOJAbKO ANA 3aMeHsbl (4.030-125.0)
12 BcachiBatownin knanaH B cbope (4.580-308.0)
15 K34 and y3na nogaym 4nctawero cpenctea (2.883-862.0)
30 MoTop
31 3a)xum MoTOop
32 MoTop
33 PacnpegenntensHas kopobka MmoTop
40 BospyxonyBka
50 TonAunBHbIN Hacoc
60 DnekTponpunbOopHbIA WKadg
70 MNpOTO4YHbLIN HarpeBaTesb
71 MoHTa>XHasa geTalb
72 KpbllWKa ropesiku
16 KI1 BocniaMeHstowmnin snekTpon (2.638-974.0)
22 KI1 BocnnameHswowmn anekTpon (2.638-974.0)
25 KpblwkKa HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)
73 KpbllWKa ropeskmu
16 KI1 BocnsiaMmeHsowmnin anekTpod (2.638-974.0)
22 KI BocnnameHsawWmn anekTpon (2.638-974.0)
25 KpbllKa HanopHoro pesepsyapa (4.654-218.0)

CTtpaHuua 2 /102



Copep>xaHue

74 MpoTO4YHbIN HarpeBaTesb 74
75 OcHoOBaHue ropesku 77

4 NHuwe HanopHoro pesepByapa (4.655-044.0) 79

80 CucTtema ynpasneHus 81
90 3awnTHbIN 610K 83
91 3awnTHbIN 610K 84
92 3awWnTHbIN 610K 86
100 Xumnsga 88
110 3aWwmnTHbIN 610K 90
120 MpuHannexHoCTn 92
121 Py4yHOW nucToneT-pacnblinTesnb 93

5 Pbivar B cbope (4.481-209.0) 95

122 CTtpynHas Tpybka 97
123 ®opcyHKa 99
124 ®opcyHKa 101

CtpaHunua 3 /102



142 MepeyeHb 3anacHbix getanen HDS 550C ECO (5.970-423.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120

OnucaHue

Kopnyc

HacocHbin arperat
MoTop

Bo3anyxoayBska
TONNMBHBLIN HacoC
dnekTponpnbopHbIN WwKag
MpOTOYHLIN HarpeBaTesb
CucTtema ynpaBneHus
3aWwmnTHbINA 610K

Xumus

3aWnTHBbIN 610K

MpuHagnexHocTn

CtpaHunua 4 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 Kopnyc

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
11 Kopnyc petanu 1.000 ST
12 Pamka 1.000 ST

CtpaHunua 5/ 102



11 Kopnyc geTtanm

CTtpaHunua 6 /102



11 Kopnyc geTtanu

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.067-048.0
5.332-236.0
5.316-318.0
5.044-216.0
5.044-196.0
5.317-291.0
5.841-475.0
7.303-086.0
6.368-324.0
6.651-316.0
6.651-421.0

Koxxyx B cbope

B1HTOBas Npy>xuHa

bonTt

HDepxaTenb

OepxaTenb

bonTt

KOHTponbHasA NaHenb

BuHT 5x30 -10.9-R2R (K-In6Rd)
3arnyuwka

Kopnyc NIMH3bI KpacHbIN

Kopnyc nnH3bI

CtpaHunua 7 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



12 PamKa

CTtpaHunua 8 /102



12 PamKa

POS

© N O U AN R

e e e el
0w N oA W N H O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.321-580.0
7.303-114.0
6.303-305.0
7.312-277.0
6.303-191.0
4.050-436.0
5.321-582.0
5.321-576.0
5.105-298.0
5.110-561.0
4.515-254.0
6.343-217.0
5.392-038.0
6.435-116.0
7.304-407.0
5.110-778.0
7.311-004.0

Pydka nesas

BMHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD)
BuHT M8x40

LWanba 8-200HV-A2E 1ISO7093-1
BuHT M8 X 30

Pama 6aka

Tpybka py4kn

Py4yka npasas

Ocb

BTyska

Koneco B cbope

3axumHasn wamnba D25

Konnak koneca

MOBOPOTHBLIA POSINK

LecTurpaHHbin 6onT M8x45-8.8-A2E 1ISO4017

nmnb3a

6-rpaHHas ranka M8 -8-A3E ISO 4032

CtpaHunua 9/ 102

KonuuyectBo
1.000
2.000
2.000
6.000
2.000
1.000
2.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
2.000
1.000
4.000
4.000
4.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



20 HacocHbIn arperat

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
21 MopLieHsb 1.000 ST
22 [onoBka unnuHapa 1.000 ST

CtpaHunuya 10 /102



21 lMNMoplieHb

CtpaHnuya 11 /102



21 lMNMoplieHb

POS

© 00 N O U A B W N B

e el
A W N R O

100

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.306-090.0
5.332-437.0
4.553-208.0
5.060-910.0
4.060-820.0
6.365-414.0
5.115-721.0
6.365-394.0
5.115-720.0
5.064-127.0
4.030-069.0
6.362-169.0
4.580-325.0
6.362-852.0
5.110-707.0
2.883-827.0

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)
Mpy>xunHa cxaTtnsa

MopweHb B cbope

HanpasnsioLwas nopLuHs
Hanpasnsiowasa nopLuHsa

Konbuo ¢ npotoykon 12x20x5/6
LWanba

KosibLLo C NpOTOYKOM

Lan6a

KpblLwKa

DacoHHbI 3/1eMeHT B cbope

KonbLo Kpyrsoro cevenns 12,0 x 2,0
MepenyckHon y3en B cbope

KonbLo Kpyrnaoro ceveHns 3,69 B cbope
BTynka

HacocHbIn komnnekT HD 525 S

Konuuyecrtso
2.000
3.000
3.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000

CTtpaHunuya 12 /102

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

Mpumeuanue

VERSION 2
VERSION 1



10 ®acoHHbIN 3nemeHT B cbope (4.030-069.0)

CtpaHnuya 13 /102

94



10 ®acoHHbIN 3nemeHT B cbope (4.030-069.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
94 6.362-169.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 12,0 x 2,0 1.000 ST

CTtpaHunuya 14 /102



100 HacocHbIn komnnekT HD 525 S (2.883-827.0)

POS

© 0 N O U B W N

e el e e
o U A W N R O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.580-308.0
2.884-916.0
4.030-125.0
4.030-070.0
6.365-574.0
6.288-088.0
5.115-720.0
5.064-127.0
7.306-090.0
4.580-325.0
6.362-852.0
4.030-069.0
4.132-007.0
5.115-721.0
7.311-003.0
7.303-047.0

BcacbiBatowwmin knanaH B cbope

KnanaHsbl (3 wT.)

CoeauHUTeNbHAA AeTallb TOJIbKO A1 3aMeHbI

Opoccenb B cbope

KonbLo ¢ KaHaBKoW

Cmaska Molikote 55 M PFAE (5 rp.)
LWanba

KpblLwKa

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)
MepenyckHon y3en B cbope

KonbLo Kpyrnaoro ceveHns 3,69 B cbope
dacoHHbIN 31eMeHT B cbope

Mpobka

Llan6a

6-rpaHHas ramka M6 -8-A2E ISO 4032
BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)

CtpaHunuya 15/ 102

KonuuyectBo
3.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
3.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
2.000
2.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



1 BcacbiBatowm knanaH B cbope (4.580-308.0)

CTtpaHunuya 16 /102



1 BcacbiBatowmin knanaH B cbope (4.580-308.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
86 6.363-614.0 Konbuo 9 x 2 -NBR90 2.000 ST

CtpaHunuya 17 /102



2 Knanansbl (3 wT.) (2.884-916.0)

CtpaHuua 18 /102

15



2 Knanansbl (3 wT.) (2.884-916.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
15 6.362-077.0 Kosnbuo kpyrsoro cevyenumsa 10 x 2,2 1.000 ST

CTtpaHunuya 19 /102



3 CoeguHunTenbHaa oeTajnb TONbKO AN5 3aMeHbl (4.030-125.0)

CtpaHuua 20 /102



3 CoeguHunTenbHaa oeTanb TONbKO A8 3aMeHbl (4.030-125.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
87 6.362-176.0 Kosnbuo Kpyrsoro cevyenns 6,07 x 1,78 2.000 ST

CtpaHunuya 21 /102



12 ®acoHHbIN 3nemeHT B cbope (4.030-069.0)

CTtpaHunua 22 /102

94



12 ®acoHHbIN 3nemeHT B cbope (4.030-069.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
94 6.362-169.0 Konbuo kpyrnoro cedyeHmsa 12,0 x 2,0 1.000 ST

CTtpaHunua 23 /102



13 Npobka (4.132-007.0)

CtpaHuua 24 /102



13 Npobka (4.132-007.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
18 6.362-458.0 Konbuo kpyrsoro cevyennsa 11,0 x 2,0 1.000 ST

CTtpaHunua 25 /102



22 'onoBKa UMANHA pa




22 'onoBka umnuHapa

POS

© 0 N O U1 A W N

N B B B R B PR R BB
O VW O N O U M WNH O

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.110-714.0
2.884-916.0
4.132-007.0
4.769-032.0
6.362-384.0
4.584-022.0
6.363-613.0
6.363-597.0
4.030-070.0
4.030-125.0
4.580-308.0
7.306-106.0
5.550-340.0
2.883-862.0
6.362-451.0
7.401-908.0
5.332-258.0
5.003-062.0
7.303-042.0

BTyska

KnanaHsbl (3 wT.)

Mpobka

ConsioBas Hacapka

Konbuo kpyrnoro cevyenmsa 9,0 x 1,5

Ocb knanaHa B cbope

Kosnbuo kpyrsioro cevyeHnsa 4 x 2 -NBR90
YnnoTHUTeNnbHoe KosbLo 5,28 x 1,78
Lpoccenb B cbope

CoeanHuTeNbHaa AeTajb TONbKO AN 3aMeHbl
BcacbiBatowmin knanaH B cbope

BUHT ¢ yunnuHapunyeckon ronoskom M8x70 -8.
UnnnHpgpuyeckasa ronoska K 7.91 M

K34 gnsa y3na nogaym 4ymuctawero cpeacrasa
Konbuo kpyrnoro cevenuns 8,0 x 1,0

Lapuk 7 G300-1.4301 DIN 5401

BrvHTOBas Npy>xuHa

MnacTtuHa

BuHT M5x25 -St-R2R (In6Rd)

CTtpaHunua 27 / 102

KonuuyectBo
1.000
1.000
3.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



3 Knanansbl (3 wT.) (2.884-916.0)

CtpaHuua 28 / 102

15



3 Knanansbl (3 wT.) (2.884-916.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
15 6.362-077.0 Kosnbuo kpyrsoro cevyenumsa 10 x 2,2 1.000 ST

CTtpaHunuya 29 /102



4 Mpo6bka (4.132-007.0)

CtpaHuua 30 /102



4 Mpo6bka (4.132-007.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
18 6.362-458.0 Konbuo kpyrsoro cevyennsa 11,0 x 2,0 1.000 ST

CtpaHunuya 31 /102



5 ConnoBas Hacagka (4.769-032.0)

CtpaHuua 32 /102

23



5 ConnoBas Hacagka (4.769-032.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
23 6.362-384.0 Konbuo kpyrsoro cevyennsa 9,0 x 1,5 2.000 ST
145 MnacTnyHaa cMaska 0.010 G

CtpaHunuya 33 /102



7 Ocb knanaHa B cbope (4.584-022.0)

208

CtpaHuua 34 /102



7 Ocb knanaHa B cbope (4.584-022.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
208 6.363-613.0 Kosnbuo kpyrsioro cevyeHnsa 4 x 2 -NBR90 1.000 ST

CtpaHunuya 35/ 102



11 CoegnHuTeNnbHAaA AeTasb TONbKO ANS 3aMeHsbl (4.030-125.0)

CtpaHuua 36 /102



11 CoegnHuTeNnbHAaA AeTasb TONbKO ANS 3aMeHsbl (4.030-125.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
87 6.362-176.0 Kosnbuo Kpyrsoro cevyenns 6,07 x 1,78 2.000 ST

CtpaHunuya 37 /102



12 BcachbiBatownin knanaH B cbope (4.580-308.0)

CtpaHunuya 38 /102



12 BcacbiBatowuin KnanaH B cbope (4.580-308.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
86 6.363-614.0 Konbuo 9 x 2 -NBR90 2.000 ST

CtpaHunuya 39 /102



15 K34 gns y3na noga4vun yucrtsawero cpencrtsa (2.883-862.0)

44 \ &
101
T
‘-\\-\

40

CtpaHuua 40 /102



15 K34 gnsa y3na nogaym Yuctawero cpeacrtea (2.883-862.0)

POS
40
44
100
101
102
110
130
150

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.332-258.0
5.443-448.0
5.110-714.0
6.363-597.0
6.362-451.0
6.376-036.0
6.590-355.0
7.401-908.0

BrvHTOBas Npy>XuHa

Hunnenb Ana Nogayn YNCTALWLEro cpeacTaa
BTynka

YnnoTHUTenNnbLHoe Kosbuo 5,28 x 1,78
Konbuo kpyrsoro cevyenuns 8,0 x 1,0
DTUKeTKa ANns 3an.4acten 65x55 MM
Mewok PE 130x140 mm neutral

LWapuk 7 G300-1.4301 DIN 5401

CtpaHunuya 41 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST

ST

ST

ST

ST

ZST

ST

ST



30 MoTop

POS OnucaHue

31 3aXxXuMm MoTop

32 MoTop

33 PacnpepnenutensHas kopobka MoTop

CTtpaHunuya 42 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST



31 3a)xum MOoTOp

CtpaHunuya 43 /102



31 3a)xum MOoTOp

POS

o U1 A W N K

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.060-728.0
5.767-005.0
6.303-200.0
6.303-125.0
5.263-068.0
5.044-307.0

Bo3nyxosopg

Pe3unHoBbI Bytep

BuHT 5x25 IN6RD

CneumnanbHbin BUHT 520 In6Rd ¢ ocTpuem
HaTa)xHas cTopoHa 6oKa CNUHKK

KpenneHve nBurartens

CTtpaHunua 44 /102

KonuuyectBo
1.000
4.000
8.000
2.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST






32 MoTop

POS

© 00 N O Ul =

10

11
12
13
14

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.623-663.0

MOTOR kpl.

TekcT nosuummnl: 1.272-603.0 / -604.0

4.623-502.0

Oeuratens B cbope

TexkcTt nozmummnl: 1.272-631.0

5.600-059.0
6.401-331.0
6.343-228.0
5.093-271.0
7.367-018.0
6.401-427.0
6.401-256.3

Kpblnb4aTKa BEHTUISTOPA

PagvianbHbI WapUKONoALWNAHNK

PacrnopHoe MOHTa>XHoe KOoJ1bLLO

MnacTuHka nogwmnnHuKa A

PapvanbHoe ynnoTHeHue Bana A26x37x7-NBR
YrnoBow LWapuKonoALNMHUK

Kocas wanba

TekcTt nosuumumnl: 1.272-631.0

6.401-256.0

Kocas wainba

TekcT nozuummnl: 1.272-603.0 / -604.0

6.304-048.0
6.362-471.0
6.288-050.0
6.303-320.0

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom M6x19
Kosnbuo kpyrsoro cevyeHus 80 x 3
MoTopHoe macno (1 n)

BuHT M 5x 20-St-R2R

CTtpaHunuya 46 /102

Konunuyectso
1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
4.000

EaunHuua
ST

ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ST
ST
ST



opobka MoOTO

33 PacnpegenuTtenbHas K

7
(9))

CtpaHunuya 47 / 102



33 PacnpepenntenbHas kopobka MoTop

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.063-678.0
6.631-946.0
5.337-027.0
6.273-070.0
5.811-112.0
6.362-887.0
6.303-125.0
6.506-019.0
4.047-003.0
6.661-129.0
6.368-138.0
5.115-610.0
7.303-031.0
6.648-188.0

KpblLllKa 31eKTPMUYECcKoi naHenm
MukponepektoyaTesb

MnacTuHYaTaa Npy>xuHa

YNAOTHUTENbHbIN LWHYP N3 NOPUCTON pe3nHbl 4
PacnpepenuTensbHbi WNT

YnnoTHUTEeNnbHoe KosbLo 65,0 X 2,5
CneumnanbHbin BUHT 520 In6Rd ¢ ocTpuem
YnnoTHUTeNnbHoe KosbLo 3,68X 1,78
Bbikto4aTe b C KavatloLwmmcsa pbl4aXkkoM B cbop
KoHpeHcaTop 25 m®

3aWmnTHasA KpbILKa

LWanba K520 M

BuHT M4x10 -St-P2R (In6Rd)

Kabenb moTop

CTtpaHunuya 48 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST






40 Bo3gyxonyBka

POS

© 0 N O U B W N

fury
o

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

7.303-077.0
7.312-278.0
5.606-007.0
7.303-084.0
5.063-826.0
6.304-145.0
7.312-276.0
5.471-097.0
5.600-062.0
7.318-005.0

CamoHape3sawwmnin BUHT ST4,8x16-ST-A2R (IN6
Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1

Bo3ayuwiHas 3acsoHKa

BuHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)

KpblilwKa BeHTUnATOpa

BuHT M6x20

LWanba 6-200HV-A2E 1ISO7093-1

My Ta TonaMBHOro Hacoca

Kpblib4aTka BeHTunaTopa

Mpu3maTnyeckas WnNoHKa 5x5x28

CtpaHunuya 50 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST






50 TonaAnBHBLIM Hacoc

POS

O b~ W N P

ApPTUKYNbHbIA Ne
6.472-992.0
6.472-412.0
6.389-263.0
6.389-262.0
6.389-534.0

OnucaHue

TonnMBHbLIA Hacoc
DNeKTPOMarHMUTHbIA KNanaH B cbope
Bpe3Hoe konbuo D4

HaknpgHas ranka A 4-LL

LnaHr

Konuuyecrtso
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunuya 52 /102

EpmHuua
ST

ST

ST

ST

M

TeKCT CCbINIKKU

3AKA3bIBATb METPAXXOM



CtpaHunuya 53 /102



60 2nekTponpnbopHbLIA LKa®

POS

© 00 N O U1 W N -

S
N — O

12

13

13

14

14

14

15

16

17

18

19
20

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.321-577.0
5.115-842.0
2.882-574.0
7.303-026.0
6.641-270.0
6.303-317.0
7.311-001.0
7.303-111.0
5.801-146.0
6.643-249.0
6.622-232.0

TekcT no3muumnl:

4.622-033.0

TekcT no3nuunl:

6.631-758.0

TekcT no3muunl:

6.631-712.0

TekcT no3muumnl:

6.647-251.0

TekcT no3nuunl:

6.647-275.0

TekcT no3muunl:

6.647-127.0

TekcT no3muumnl:

6.343-170.0
6.661-092.0
4.686-018.0
7.306-056.0
6.651-603.0
5.030-954.0

MoBOpOTHas pyyka

Llan6a

KM TepmocTaT

BuHT 4x16 -A2-70 (In6Rd)

Mnockun wtekep

BuHT M4x10-St-A2G

6-rpaHHas ramka M4 -8-A2E ISO 4032
BuHT 5x50 -10.9-R2R (K-In6Rd)
MoHTa)KHasa naHesnb

KnemMHasa Konogaka

MpeobpasoaTens (HDS 551 C)
/1.272-631.0

TpaHchopMaTop 3aXKUraHUsa a/3amMeHbl
1.272-603.0 / -604.0

Bblk/lto4aTe b C Ka4YaloLWmMMCa pblHaXKkoM
1.272-603.0 / -604.0

Bblkto4aTes b C Ka4YatloLWmMMCa pbl4aXKkoM
1.272-631.0

Kabenb co Tekepom

1.272-631.0

Kabenb c wrencens *GB

1.272-604.0

Kabenb c wrencens *AU

1.272-603.0

KpenexHas ckoba
NMomMmexonogasnaOWnn GUILTP
OrpaHunyuTeNb Harpesa 4/ 3aMeHbl
BuHT M4x8 -8.8-R2R (In6Rd)
CurHanbHasa namnoyka

3a)Kum

CTtpaHunuya 54 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

2.000

2.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ZST
ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST
ST



70 MpOTOYHbIN HarpeBaTesib

POS OnucaHue KonuyecrtBo EnnHMua MpuMmeuyaHue
71 MoHTa)kHasa feTtasb 1.000 ST

72 KpbllwKa ropenku 1.000 ST VERSION 1

73 KpblWwKa ropenku 1.000 ST VERSION 2

74 MpoTOYHbLIN HarpeBaTenb 1.000 ST

75 OcHoBaHue ropenku 1.000 ST

CTtpaHunuya 55 /102



71 MoHTa>XHasa oeTasnb

CtpaHuua 56 / 102



71 MoHTa>XHasa geTasb

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.303-191.0
7.312-277.0
5.110-760.0
5.050-111.0
6.303-031.0
6.343-161.0
7.303-037.0
4.822-102.0

BuHT M8 X 30

LLan6a 8-200HV-A2E ISO7093-1

BTyska

Pamka

BuHT M8x16

MpenoxpaHuTenbHas wanba

BuHT M5x10 -St-P2R (In6Rd)

Kabenb 3eneHo/)éntbin 1,5mmBx830mm

CTtpaHunuya 57 / 102

KonuuyectBo
4.000
4.000
4.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



72 KpbilKa ropesiku

Ctpanuua 58 /102



72 KpbllKa ropeskun

POS

© 0 N O U1 A W N B

=
= O

N N N NN NNRRBR R B B 2 (9
SO U1 A W N P O O O N O UL B W N

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.423-253.0
6.389-262.0
6.389-263.0
7.311-101.0
7.312-302.0
5.667-055.0
7.303-038.0
4.652-133.0
6.343-165.0
6.278-018.0
4.821-071.0
5.654-059.0
6.647-527.0
7.312-304.0
7.306-217.0
2.638-974.0
7.306-090.0
5.762-234.0
7.312-276.0
7.303-047.0
6.415-664.0
2.638-974.0
4.654-196.0
6.303-258.0
4.654-218.0
5.394-470.0

Tpy6onpoBsop,

HaknpHas ranka A 4-LL

Bpe3Hoe konbuo D4

6-rpaHHas ramnka M10x1,0-04-A2E DIN 936
Mpy>XnHHaa wanba B10-FST-A2E DIN 137
Onopa conna

BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

Hapy»Has obLimBKa

3ybyaToe KosbLOo

Ctekno

MpoBofA BbICOKOIO HanpsixeHns B cbope
Kpbiwka D.K.

DepxaTenb

Ynpyras wawnba B 5-FST-A2E DIN 137
BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)

Kl BocnnaMeHSOWNN 31eKTpoa

BMHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

KpoHLWTenH sanekTpopacnpenenmTenbHOro wkag

Lanba 6-200HV-A2E ISO7093-1
BMHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)
DopCcyHKa ropenku

Kl BocnnaMeHSOWNN 31eKTpoa
KpbllKa HanopHoro pesepsyapa
CamMoHapes3alLwmnin BUHT
KpblLlKa HanopHoro pesepsyapa
3alMTHBIN KOJINa4yoK

CTtpaHunuya 59 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
4.000
2.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



16 KI1 BocnaameHsawowmm anekTpos (2.638-974.0)

CtpaHuua 60 /102



16 KI1 BocniiameHsaoWwWWn anekTpoa (2.638-974.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wanba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST

CTtpaHunuya 61 /102



22 KI1 BocnnameHsaowmnn anekTpos (2.638-974.0)

CtpaHuua 62 /102



22 KI1 BocnnameHsawowmn anektTpon (2.638-974.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wanba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST

CTtpaHunuya 63 /102



25 KpblWwKa HanopHoOro pesepsyapa (4.654-218.0)

CtpaHuua 64 /102



25 KpblWwKa HanopHoOro pesepsyapa (4.654-218.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.662-022.0 KpblLlKa ropenku
3 6.278-018.0 Crtekno

6.343-165.0 3ybyaToe KonbLO
9 7.312-302.0 Mpy>xuHHas warnba B10-FST-A2E DIN 137
10 7.311-101.0 6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
11 5.667-055.0 Onopa consna

CTtpaHunuya 65 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST



73 KpbilKa ropesiku

Ctpanuua 66 /102



73 KpbllWKa ropesku

POS

© 0 N O U1 A W N B

=
= O

N NN NNDNDINNINNRRRRBRPB B R
00 N O Ul A WNRFLFO WO OWSNO U DM W

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.423-253.0
6.389-262.0
6.389-263.0
7.311-101.0
7.312-302.0
5.667-055.0
7.303-038.0
4.652-133.0
6.343-165.0
6.278-018.0
4.821-071.0
6.647-527.0
7.312-304.0
7.306-217.0
2.638-974.0
7.306-090.0
5.762-234.0
7.312-276.0
7.303-047.0
6.415-664.0
2.638-974.0
5.654-051.0
6.303-258.0
4.654-218.0
5.394-470.0
7.312-278.0
7.303-038.0

Tpy6onpoBsop,

HaknpHas ranka A 4-LL

Bpe3Hoe konbuo D4

6-rpaHHas ramnka M10x1,0-04-A2E DIN 936
Mpy>XnHHaa wanba B10-FST-A2E DIN 137
Onopa conna

BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

Hapy»Has obLimBKa

3ybyaToe KosbLOo

Ctekno

MpoBofA BbICOKOIO HanpsixeHns B cbope
DepxaTesnb

Ynpyrasa wawnba B 5-FST-A2E DIN 137
BMHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD)

KT BocnnamMeHsOWNN 31eKTpoa

BuHT M6x16 -8.8-R3R (In6Rd)

KpOHLUTeNH 3neKTpopacrnpeae/iTeNLHOro WwKadg

Lan6a 6-200HV-A2E 1ISO7093-1
BuHT M6x16 -St-R3R (In6Rd)
dPopcyHKa ropenku

KT BocnnamMeHsOWNN 31eKTpoa
KpbiLwKa

CaMoHape3aloLWnin BUHT
Kpbllwka HanopHoOro pesepsyapa
3alMTHbIA KOJINA4voK

Lan6a 5-200HV-A2E 1ISO7093-1
BuHT M5x12 -St-P2R (In6Rd)

CTtpaHunuya 67 / 102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
3.000
1.000
1.000
2.000
2.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



16 KI1 BocnaameHsawowmm anekTpos (2.638-974.0)

CtpaHuua 68 /102



16 KI1 BocniiameHsaoWwWWn anekTpoa (2.638-974.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wanba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST

CTtpaHunuya 69 /102



22 KI1 BocnnameHsaowmnn anekTpos (2.638-974.0)

CtpaHuua 70 /102



22 KI1 BocnnameHsawowmn anektTpon (2.638-974.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 7.306-217.0 BuHT M5X14 -8.8-A2R (IN6RD) 1.000 ST
3 7.312-304.0 Ynpyrasa wanba B 5-FST-A2E DIN 137 1.000 ST

CtpaHunuya 71 /102



25 KpblWwKa HanopHoOro pesepsyapa (4.654-218.0)

CtpaHuua 72 /102



25 KpblWwKa HanopHoOro pesepsyapa (4.654-218.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

5.662-022.0 KpblLlKa ropenku
3 6.278-018.0 Crtekno

6.343-165.0 3ybyaToe KonbLO
9 7.312-302.0 Mpy>xuHHas warnba B10-FST-A2E DIN 137
10 7.311-101.0 6-rpaHHas ramka M10x1,0-04-A2E DIN 936
11 5.667-055.0 Onopa consna

CtpaHunuya 73 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST



74 MNpOTOYHbIN HarpeBaTesib

CTtpaHunua 74 / 102



74 MNpOTOYHbIN HarpeBaTesib

CtpaHunuya 75 /102



74 MNpOTOYHbIN HarpeBaTesib

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

2 5.178-037.0 MaHxeTa

3 4.680-130.0 HarpeBanbHbI 3MeeBUK
Tekct nosuumnl: 1.272-604.0 / -631.0

3 4.680-126.0 HarpeBaTenbHbIl 3MEEBUK
Tekct nozmummnl: 1.272-604.0 / -631.0

3 4.680-129.0 HarpesaTesibHbIN 3MeeBUK VA
TexkcTt nozmummnl: 1.272-603.0

4 7.304-051.0 BuHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M8x16

5 4.663-122.0 Hacapgka ropenku

6 5.664-233.0 SIeMeHT ropeJsiku

7 6.310-081.0 laka M8

8 5.044-420.0 DepxaTesnb

Konuuyectso
1.000
1.000

1.000
1.000
3.000
1.000
1.000

3.000
3.000

CTtpaHunuya 76 / 102

EpmHuua
ST
ST

ST

ST

ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT CCbINIKKU

WCMONHEHWNE U3 BLICOKOKAYECTBEHHOW CTANIN

WCMONHEHWNE U3 BLICOKOKAYECTBEHHOW CTANN






75 OcHoBaHuMe ropenku

POS

o U A~ W

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.366-009.0
7.311-155.0

YNAOTHUTENbHbIN WHYP
6-rpaHHas ramka M22x1,5-CuzZn DIN 936

TekcT nosuumumnl: 1.272-603.0

7.311-112.0

6-rpaHHas ranka M22x1,5-22H-A2E DIN 936

TekcT nozuummnl: 1.272-604.0 / -631.0

4.421-569.0
4.655-044.0
2.889-061.0
5.263-064.0

Tpybonposon
[OHuLLe HanopHOro pesepsyapa
Macca ans HabuBku 8 Kr

3a>KUMHbIN 31eMEeHT

CTtpaHunuya 78 / 102

Konunuyectso
1.000
2.000

2.000

1.000
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST

ST

ST
ST
ST
ST



4 OHnuwe HanopHOro pe3sepByapa (4.655-044.0)

CtpaHuua 79 /102



4 OHnuwe HanopHOro pe3sepByapa (4.655-044.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
4 6.366-009.0 YNAOTHUTENbHbIN LUHYP 1.000 ST
6 6.869-024.0 Knen MoOMeHTasIbHOro AeNcTBUs 0.004 ZST

CtpaHnuya 80 /102



80 Cncrtema ynpaBrieHuUs

CTtpaHunuya 81 /102



80 Cncrtema ynpaBrieHuUs

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.368-312.0
6.389-768.0
5.064-179.0
6.389-534.0
4.730-117.0
6.362-384.0
6.414-559.0
6.414-141.0
5.427-249.0
7.303-114.0
7.373-022.0
6.390-573.0
5.263-066.0
5.263-065.0
5.443-452.0
6.363-610.0
6.368-319.0
5.443-285.0
5.310-062.0
6.362-078.0
5.363-629.0
6.362-499.0
6.343-186.0

3arnyLwka

XoMyT Ons wnaHra

Kpblwka

LnaHr

dunbTp B cbope

KonbLo kpyrjoro ceveHnsa 9,0 x 1,5
TonAMBHbLIN PUNLTP

CeT4yaTbln GUILTP
CoeanHuTenbHaa netanb

BMHT 6x35-ST-10.9-A2R (IN6RD)
XomyT wnaHra A-16-27x9 -W2-2 DIN3017
LLnanr D 16 X 4

Knemma

PuKCUpyOLWNiA 31eMeHT

Yrnoson Hunnenb

Kosnbuo Kpyr. cedeHuns 13 x 3 -NBR
3arnywka

LLinaHrosbI HUNNE b

lanka

Konbuo Kpyrsoro cevyennsa 13,3 x 2,4
lMpoknagka

Konbuo kpyrsoro cevyenus 8,0 x 2,2
CtonopHoe Konbuo HD 655S

Konuuyecrtso
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000
4.000
2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunuya 82 /102

EauHuua
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

TeKCT cCbiNIKKN

3AKA3bIBATb METPAXKOM



90 3aWwnTHbIN 610K

POS OnucaHue KonuyecrtBo EnnHMua MpuMmeuyaHue
91 3alWmnTHbINA 610K 1.000 ST VERSION 1
92 3aWwmnTHbIN 610K 1.000 ST VERSION 2

CTtpaHunuya 83 /102



91 3awnTHbIN 610K

CTtpaHunua 84 /102



91 3awnTHbIN 610K

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo EnuHuua
1 5.305-162.0 DaCoOHHbIA BUHT 1.000 ST
2 6.362-482.0 Konbuo kpyrsoro ceyeHmnsa 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST
3 5.332-057.0 BuHTOBas npy>xuHa 1.000 ST
4 4.553-022.0 MopweHb 1.000 ST
5 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST
6 2.883-384.0 3anacHOM repKoHOBbLIN BbiKJlOYaTe b 1.000 ST
7 4.427-198.0 Y3noBas geTtasnb 1.000 ST
8 6.414-566.0 CeT4yaTbln GUILTP 1.000 ST
9 6.303-122.0 BWHT co chepo-unnmHapuYecKomn rojoskom 4, 1.000 ST

CTtpaHnuya 85 /102



92 3aWnTHbIN 610K

CTtpaHunuya 86 /102



92 3aWnTHbIN 610K

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo EnuHuua
1 5.305-162.0 DaCoOHHbIA BUHT 1.000 ST
2 6.362-482.0 Konbuo kpyrsoro ceyeHmnsa 10 x 1,5-NBR 70 1.000 ST
3 5.332-057.0 BuHTOBas npy>xuHa 1.000 ST
4 4.551-058.0 3awmTa KapTpuaxka oT HefocTa4yn BoAbl 1.000 ST
5 5.041-076.0 XomyT 1.000 ST
6 2.883-384.0 3anacHOM repKoHOBbLIN BbiKJlOYaTe b 1.000 ST
7 4.427-336.0 Y3noBon anemMeHT 1.000 ST
8 6.414-566.0 CeT4yaTbln GUILTP 1.000 ST
9 6.303-122.0 BWHT co chepo-unnmHapuYecKomn rojoskom 4, 1.000 ST

CTtpaHunuya 87 / 102



100 Xumuns

- x)/

\w?

CTtpaHnuya 88 /102



100 Xnmusa

POS

10
11
13

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

6.390-426.0
5.132-134.0
4.862-032.0
5.363-542.0
5.063-860.0
5.063-859.0
5.731-039.0

LLnaHr DN 5

Mpobka

®duabTp perynsatopa Nogaym YNCTALEro cpeac
CoeMHUTENbHOE KOJIbLLO

Kpblwka 6aka o/xmMmun

Kpbiwka TonameHoro 6aka

dunbTp

Konuuyecrtso
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunuya 89 /102

EauHuua
M

ST

ST

ST

ST

ST

ST

TeKCT CCbINIKKU

3AKA3bIBATb METPAXKOM



110 3awunTHbIN 610K

CtpaHunuya 90/ 102



110 3awunTHbIN 610K

POS

N o o A WN

ApPTUKYNbHbIA Ne
5.583-096.0
6.362-169.0
5.332-414.0
5.584-060.0
4.582-019.0
6.390-479.0
4.749-163.0
6.390-426.0

OnucaHue

Pe3bba knanaHa

Konbuo kpyrsoro cevyeHnsa 12,0 x 2,0
BuHTOBas npy>vHa

Ocb KnlanaHa

Tapenka KnanaHa B cbope

LLinaHr BbICOKOro AaBJieHns
MpenoxpaHNTeNbHbIN KnanaH
LLnaHr DN 5

CTtpaHnuya 91 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST

ST

ST

ST

ST

ST

ST

M



120 NMpuHagnexHoCcTn

POS
121
122
123
124

OnucaHue

Py4HOI nucToneT-pacnbinmTens
CTtpynHas Tpybka

®dopcyHKa

®dopcyHKa

CTtpaHunuya 92 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST
ST



CTtpaHnuya 93 /102



121 Py4yHOM NMUCTONET-pacnbIINTENb

POS

© 00 N O U A W N P O

=
=)

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.775-529.0
7.303-096.0
5.481-331.0
5.322-082.0
5.110-596.0
4.481-209.0
7.303-129.0
5.322-083.0
5.032-801.0
4.037-013.0
6.368-012.0
4.427-363.0

PacnbiinTtens

BUHT 4 x 22-5t-10.9-A2R (IN6RD)
3aaBUXKKa

Pyyka ona pa3bpbisrnBatens
BTynka

Poivar B cbope

BuHT 4x16 -10.9-R2R (K-In6Rd)
YOnnHeHHas pyKosTKa
dacoHHaa geTtanb

Kptok

3awWmTHana Kpblwka 22X1,5
MNaTpybok Ha 3amMeHy

CTtpaHunuya 94 /102

KonuuyectBo
1.000
7.000
1.000
1.000
1.000
1.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EavHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



5 Poivar B c6ope (4.481-209.0)

CtpaHuua 95 /102



5 Pbivar B cbope (4.481-209.0)

POS ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
2 5.314-119.0 WTnepT 2.000 ST

CTtpaHunuya 96 /102



122 CTtpyiiHas Tpybka

CTtpaHunuya 97 / 102

WA



122 CTtpyiiHas Tpybka

POS

A W N

ApPTUKYNbHbIA Ne
6.390-025.0
4.363-691.0
2.880-990.0
4.760-665.0

OnucaHue

LLinaHr Bbicokoro gassieHns DN8, 10 m
YNAOTHUTENbHOE KOJIbLO AJ1S 3aMeHbl
Habop koney, 5 WT.

VH>XXeKUNoHHas Tpybka TONbKO Ha 3aMeHy

CTtpaHunuya 98 /102

KonuuyectBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EpuHuua
ST
ST
ST
ST



11111111111




123 ®dopcyHKa

POS

© 0 N O U A W N P

=
o

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.763-174.0

MepemeHHasa dopcyHka 031

TexkcTt nosuummnl: 1.272-631.0

7.777-999.0
6.362-460.0
5.030-383.0
7.401-918.0
5.042-283.0
6.362-480.0
6.415-602.0
5.311-117.0
5.037-035.0
5.394-155.0

MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
Konbuo kpyrsoro cevyennsa 14,0 x 2,5
dPacoHHas geTanb

LWapuk 6 G300-1.4301 DIN 5401
DepxaTenb

Konbuo kKpyrsoro ceyeHnsa 12,42 x 1,78
OByxcTpynHasa dopcyHka 031
LecTurpaHHas ranka

Kptovok

3alWnTHaNA geTanb

CtpaHnuya 100/ 102

Konunuyectso
1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EaunHuua
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



11111111111

lllllllllllll



124 ®opcyHKa

POS

© 0 N O U A W N P

=
o

ApTUKYyNbHbIX Ne OnucaHue

4.763-996.0

CneuvnanbHas opcyHka 34/30

TekcT nosuummnl: 1.272-603.0 / -604.0

7.777-999.0
6.362-460.0
5.030-383.0
7.401-918.0
5.042-283.0
6.362-480.0
6.415-787.0
5.311-117.0
5.037-035.0
5.394-155.0

MononHeHne 3anacoB NMpeKpaLLeHHbIR
Konbuo kpyrsoro cevyennsa 14,0 x 2,5
dPacoHHas geTanb

LWapuk 6 G300-1.4301 DIN 5401
HDepxaTenb

Konbuo kKpyrsoro ceyeHnsa 12,42 x 1,78
LByXCcTpynHasa popcyHKa
LecTurpaHHas ranka

Kptovok

3alWnTHaNA geTanb

CTtpaHnuya 102 /102

Konunuyectso
1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EaunHuua
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	142 Перечень запасных деталей HDS 550C ECO (5.970-423.0)
	10 Корпус
	11 Корпус детали
	12 Рамка

	20 Насосный агрегат
	21 Поршень
	10 Фасонный элемент в сборе (4.030-069.0)
	100 Насосный комплект HD 525 S (2.883-827.0)
	1 Всасывающий клапан в сборе (4.580-308.0)
	2 Клапаны (3 шт.) (2.884-916.0)
	3 Соединительная деталь только для замены (4.030-125.0)
	12 Фасонный элемент в сборе (4.030-069.0)
	13 Пробка (4.132-007.0)


	22 Головка цилиндра
	3 Клапаны (3 шт.) (2.884-916.0)
	4 Пробка (4.132-007.0)
	5 Сопловая насадка (4.769-032.0)
	7 Ось клапана в сборе (4.584-022.0)
	11 Соединительная деталь только для замены (4.030-125.0)
	12 Всасывающий клапан в сборе (4.580-308.0)
	15 КЗЧ для узла подачи чистящего средства (2.883-862.0)


	30 Мотор
	31 Зажим мотор
	32 Мотор
	33 Распределительная коробка мотор

	40 Воздуходувка
	50 Топливный насос
	60 Электроприборный шкаф
	70 Проточный нагреватель
	71 Монтажная деталь
	72 Крышка горелки
	16 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)
	22 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)
	25 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

	73 Крышка горелки
	16 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)
	22 КП воспламеняющий электрод (2.638-974.0)
	25 Крышка напорного резервуара (4.654-218.0)

	74 Проточный нагреватель
	75 Основание горелки
	4 Днище напорного резервуара (4.655-044.0)


	80 Система управления
	90 Защитный блок
	91 Защитный блок
	92 Защитный блок

	100 Химия
	110 Защитный блок
	120 Принадлежности
	121 Pучной пистолет-распылитель
	5 Рычаг в сборе (4.481-209.0)

	122 Струйная трубка
	123 Форсунка
	124 Форсунка



